

VERONA I SIRMIONE, 2 DANA AUTOBUSOM

Datum ispisa: 23.06.2021

Datum putovanja: 26.06.-27.06., 14.08.-15.08., 18.09.-19.09., 16.10.-17.10.

Polazak: Zagreb - moguć polazak iz Karlovca

Trajanje: 2 dana / 1 noćenje

Smještaj: hotel 3*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB - KARLOVAC - RIJEKA - VERONA

Polazak iz Zagreba u 5:00 sati. Moguć polazak putnika iz Karlovca u 5:45 sa BP Petrol na Ilovcu i Rijeke sa BP Vrata Jadrana u 7:30. Ugodna vožnja prema Italiji uz povremene odmore tijekom puta. Verona je jedan od talijanskih gradova koje turisti najviše vole posjećivati. To uopće nije čudno, naime o povijesti i značaju grada dovoljno govori činjenica kako ga je UNESCO cijelog uvrstio na popis Svjetske baštine. Verona je ujedno i grad, u kojem se odigrala najljepša i najtragičnija ljubavna priča svih vremena, ona o Romeu i Juliji. Grad se smjestio na obalama rijeke Adige, a svojim kulturnim nasljeđem bez daha ostavlja svakog. Po dolasku prošetat ćemo gradom i bit će to pravo putovanje kroz vrijeme: od ostataka rimske kulture, preko srednjovjekovne epohe pa sve do renesansne Verone i razdoblja austrougarske vladavine ... Piazza Bra, najveći gradski trg na kojem se na jednoj strani nalazi čuvena Arena koja je glavni simbol Verone, a preko puta dugačak niz restorana i kafića – Via Mazzini koja spaja Piazza Bra s Piazza delle Erbe glavna je trgovačka ulica, prepuna skupih butika – Piazza delle Erbe je vrlo živopisan gradski trg sa zgradama raznih epoha i boja na kojem se nalazi fontana Madona Verona, a centralno mjesto je 84 metra visoki toranj Torre del Lamberti sa velikim satom, na čiji se vrh treba obavezno popeti, do vrha vodi lift, a pogled je spektakularan i vrijedi svakog plaćenog eura – Katedrala iz 12. stoljeća – Piazza dei Signori, jedan od najljepših trgova Verone na kojem se nalazi spomenik posvećen pjesniku Danteu Alighieriju, trg je okružen palačama obitelji Scaligera – lijepa crkva Santa Maria Antica u kojoj se nalaze gotičke grobnice obitelji Scaligere – Julijina kuća s najpoznatijim balkonom na svijetu ispod kojeg je Romeo šaputao svojoj voljenoj najljepše riječi, a u dvorištu se nalazi brončana statua Julije koju brojni turisti po vjerovanju dodiruju da bi im donijela sreću u ljubavi – dvorac i most Castelvecchio u crvenom kamenu, poznatom i kao 'roso di Verona' na samoj obali rijeke Adige... Odlazak do hotela i smještaj u sobe. Noćenje.

2. dan: VERONA - SIRMIONE - PESCHIERA DEL GARDA - shopping u Outlet centru Palmanova - RIJEKA - KARLOVAC - ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja do jezera Garda, najvećeg talijanskog jezera, dugačkog oko 50 km, a širokog oko 20 km. Na obalama ovog prekrasnog jezera smješteno je nekoliko romantičnih gradića, mi ćemo posjetiti slikoviti Sirmione smješten na polutoku na samom jugu jezera. Šetnja do utvrde Scaligeri, zatim uskim uličicama starog grada do obale jezera. Slobodno vrijeme za kavu ili savršen talijanski sladoled. Odlazimo do obližnjeg Peschiera del Garda, prekrasnog gradića cvijeća i zelenila. Nastavak putovanja prema Outletu centru Palmanova, shopping centru gdje ćete vaše omiljene marke naći na popustima i do 70%. Slobodno vrijeme za shopping i vlastite sadržaje. Povratak prema Hrvatskoj. Dolazak u kasnim večernjim satima.

datum putovanja	first / last minute cijena	redovna cijena	doplata za 1/1 sobu	status
26.06. - 27.06.	538 kn	605 kn	274 kn	first minute

14.08. - 15.08.	538 kn	605 kn	274 kn	first minute
18.09. - 19.09.	538 kn	605 kn	274 kn	garantirano
16.10. - 17.10.	538 kn	605 kn	274 kn	first minute

Obavezna doplata za boravišnu pristojbu po osobi po noćenju: 2 eur

Točna obavijest u završnom pismu. Plaćanje na licu mjesta na recepciji hotela

Doplata za odabir sjedala u autobusu:

*1 red - sjedalo 3,4: 125 kn

*2 red - sjedalo 5,6,7,8: 125 kn

*dodatno prazno sjedalo: 371 kn

Doplata nije obavezna i podložna je provjeri prilikom rezervacije

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom prema programu putovanja, 1 noćenje s buffet doručkom u hotelu 3* u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV u okolini jezera Garda, razglede prema programu, voditelja putovanja tijekom cijelog puta, jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd., boravišu pristojbu, putno osiguranje.

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja.

Nema popusta za trokrevetnu sobu.

Trokrevetne i jednokrevetne sobe su na upit budući hoteli raspoloživi s manjim brojem takvih soba i potvrda ovisi o raspoloživosti.

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji nalazi se u Padovi.

Počasni Konzulat se nalazi na adresi: Corso Milano 74, 35122 Padova, Italia.

Kontakt podaci: tel. 00 39 049 821 8622, fax. 00 39 049 821 1816, e-mail: consolatocro.pd@libero.it. Počasna konzulica: Nela Sršen.

NAPOMENE:

Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 40

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 30% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa, Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom *do 6 rata*

Diners Club karticom *do 12 rata*

PBZ Maestro i Visa karticama *do 9 rata*

karticom Karlovačke banke *do 12 rata*

Maestro karticom Erste banke *do 6 rata*

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke *do 12 rata*

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanim u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea Club Travel d.o.o. , Folnegovićeve 6d, Zagreb, ID KOD HR-AB-01-081074914.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju [uvjete](#).

Foto: pexels.com